春秋广场地下停车场开建 北半侧封闭施工

广场上陪伴我们多年的树木"搬迁"到了哪里?

本报讯(记者毛迎文/图)"春秋 广场怎么围起来了?""这里要施工 吗?"……10月25日下午,记者途经市区 春秋广场,发现广场北半侧被围挡封闭 了起来。不少市民看到这一幕很好奇。

地下停车场开建 规划机动车停车位568个

当日,记者在春秋广场看到,赤兔马 雕塑以北区域被绿色的围挡封闭起来。 春秋广场东北角,围挡上开了一扇门,一 辆小货车正在向外运输刚刚挖出的树 木。树木的枝干经过修剪,根部带着土 球,很明显要进行移栽。

"春秋广场地下停车场项目开工了, 前期需要把广场上的树木移走。"市园林 绿化管理处技术指导科科长毕丽华说。

为缓解曹魏古城南大街周边的停车 压力,我市在春秋广场北半侧规划建设 地下停车场。该项目位于文庙前街以 南、学巷街以东、奎楼街以西,建设地下 2层停车场,规划机动车停车位568个、 非机动车停车位50个。

中心城区停车场建设是今年市委、 市政府确定的一项重大民生工程,也是 完善城市功能的重要举措。市住建局与 市投资总公司在结合《许昌市中心城区 停车设施专项规划(2018—2030)》的基 础上,选址充分考虑利用城市土地资源, 重视地下空间的开发与利用,集约用地, 结合城市公园绿地、广场及地下人防设 施修建等,经过前期大量调研论证,确定 了该项目的建设选址。该项目可充分缓 解曹魏古城南大街、春秋楼景区、鸿宝商 场周边的停车压力。

树木将陆续"搬家" 移栽至南湖游园

春秋广场因与春秋楼相邻而得名, 建成于1998年,是市区第一个园林式厂 场,也是我市第一个省级达标园林广 场。春秋广场分为休闲广场、中心喷泉 广场、林荫休闲区,设置了风水球、图腾 柱、赤兔马雕塑等景观,是市民休闲娱乐 的好去处。



施工人员在春秋广场北半侧设置围挡。

银杏、国槐、五角枫、七叶树、雪松、 栾树、红玉兰……春秋广场上生长着70 多种树木。眼下,银杏的叶子已经开始 泛黄,五角枫、七叶树的叶子渐渐变红, 品种丰富的树木把春秋广场装扮得色彩

毕丽华表示,春秋广场的大部分树 木树龄超过20年,长势良好,观赏价值 比较高。为了保护树木,此次将对施工 范围内的树木进行移栽,将其"搬迁"至 南湖游园,并采取保活措施,让这些承载 着市民美好记忆的树木继续扮靓我们的 城市。施工后期,他们还会按照规划对 春秋广场的景观进行恢复及升级。

市民表示理解和支持 期待春秋广场展露新貌

当日16时许,市民吕秀琴带着孩子 到春秋广场游玩。看到北半侧封闭施 工、暂时不能入内,她问了问施工人员, 得知这里要建地下停车场。

"春秋广场临近曹魏古城南大街,附 近还有春秋楼景区、奎楼商业街,人气非 常旺,在这个区域停车比较困难。有了 地下停车场,大家无论是逛曹魏古城南 大街,还是到春秋广场附近游玩、购物, 都方便得多。"吕秀琴说。

10月25日是星期天,不少市民到春

秋广场游玩,广场南半侧的儿童游乐场、 林荫休闲区不时传来阵阵欢声笑语。记 者随机采访了几位市民。对于施工带来 的暂时不便,大家都表示理解,也都期待 春秋广场早日展露新貌。



好人好事层出不穷,尊老敬老蔚然成风

本报讯(记者 牛志勇 文/图) 10 月 25日晚,东城区半截河街道办事处徐湾 社区广场上,人头攒动。伴随着铿锵有 力的锣鼓声,90多岁的刘喜荣等5位老 人被晚辈搀扶到舞台前落座,接受大家 的生日祝福。当日,该社区举办2020年 重阳节主题活动,弘扬孝善之风。近年 来,该社区十分注重精神文明建设,好人 好事层出不穷,尊老敬老蔚然成风。

"今天可高兴!"和刘喜荣一样,其他 4位老人——刘二妮、王新妮、田长妮、 张奎妮也很开心。徐湾社区为他们准备 了蛋糕和红包。舞狮、京戏、古典舞等节 目精彩纷呈,引来阵阵掌声

徐湾社区党支部书记徐军垒说:"我 们已经连续5年举办这样的活动了,目 的是把尊老敬老的传统美德发扬光大!"

徐湾社区居民徐留根多年来靠开货 车维持生计。20多年前,他在广东给别 人开车,为了应急,借了河南老乡彭熙义 400元钱。为了还这笔钱,2018年,他多 方寻找,用诚信书写了感人的义举。

树荫下,一个小方桌上放着两个暖



湾社区 敬老活

徐

水瓶、一个凉水壶、4个茶碗和一包一次 性纸杯,周围摆有4个小马扎,一旁的木 板上用粉笔写着"免费喝茶"——这是位 于莲城大道与学院路交叉口附近许湾社 区居民段守兰坚守了6年的爱心茶摊

徐军垒说,近年来,他们加大对社区 涌现出来的好人好事进行宣传,张贴好 人榜,组建了志愿服务队,让社区更加文 明和谐。

增强文明意识 提高审美能力

本报讯(马威)新学期以来,鄢 陵县第二高级中学积极组织开展"无 废校园"创建和校园文化艺术节等活 动,增强学生的文明意识,提高学生 的审美能力。

交房公告

尊敬的禹州恒达·阳光城业主:

我公司开发建设的恒达·阳 光城项目阳光景园10#、11#楼及5# 商业楼已具备交付使用条件,定 于 2020年 10月 31日开始交付。 请各位业主按照公司通知的交房 时间,携带相关手续及费用到现 场办理交房手续。咨询电话: 0374 - 8106666 \$126666 \circ

特此公告

禹州市恒达房地产有限责任公司 2020年10月27日